

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ESTATUTO ORGÁNICO DE LA CAJA DE PREVISIÓN DE LA CAJA DE PREVISIÓN DE LA POLICÍA AUXILIAR DEL DISTRITO FEDERAL
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2001-10-25
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2001-10-26
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Caja de Previsión de la Policía Auxiliar de la Ciudad de México
FECHA DE LA ÚLTIMA ACTUALIZACIÓN:	2019-03-11
TIPO DE REGULACIÓN:	Estatutos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	crean un marco de referencia para el funcionamiento de la organización y ayudan a imponer orden en sus procedimientos y toma de decisiones
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/2001_octubre_25_127.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-1224-2024